

菲律賓中醫師公會設宴招待 新加坡中醫師公會主要領導

菲律賓中醫師公會訊：11月15日晚上7點半，菲律賓中醫師公會在馬尼拉華人區設宴招待以趙英杰會長為首的新加坡中醫師公會主要領導。

在交流討論中，兩會就十二月份在新舉辦的第十三屆亞細安中醫學術大會精神，及如何促進中醫學術研究、提升醫療質量與促進人民健康為宗旨，進行深入探討。

吳子文永遠名譽會長與趙英杰會長兩位老前輩老朋友交談甚歡。

出席宴會的菲律賓中醫師公會領導有會長許克宜中醫師、永遠名譽會長吳子文中醫師、元老中醫教授，名譽會長姚家忍中醫師、副會長楊炯煥中醫師、副會長姚明藝中醫師、副會長陳裡道中醫師。



中正學院慶祝創立八十四年校慶後誌

菲律賓中正學院訊：本校菲律賓中正學院於今年2023年10月27日(星期五)在中正紀念大堂舉行八十四週年校慶祝會。

首先由主席陳義維董事長致詞，他說：

「今天，大家齊聚一堂，慶祝母校八十四年華誕。這是一個特別的時刻，是大家共同努力、奮鬥、成長的見證！回顧過去，感恩於先賢的筆路藍縷，開啟山林，始

有今天傲然屹立南方的中正學院。

八十四年前，在王故校長泉笙先生等人的奔走籌劃下，中正中學在1939年6月創立了。八十四年這條漫長的路，風雨兼程，但在歷任和現任諸位董事長、董事、院長、校長、老師，主任以及校友總會會長、執行委員、各屆校友的同心協力，無私的奉獻下，成就了我們現在擁有的輝煌歷史。」

接著，他報告給大家本校最近的成就，例如本校目前是華校擁有最完整教育體系的學府，從幼稚園、小學、初中、高中、大學、研究所，一應俱全。中小學獲得「菲律賓大專院校鑑定協會PAASCU」三級(最優級)評鑑，大學教育系會計系、商業系、企業管理碩士班及教育碩士班等，獲得「菲律賓院校教育評鑑聯合會(PACUCOA)」優良教育

一級評鑑。本校的培幼園蒙特梭利課程，在華校獨一無二，是「美國蒙特梭利學院(MIA)」唯一授權的華校，是全國性的培訓基地。至於國際文憑課程(IB)，也是全菲唯一的華文學校，獲得享有盛譽的世界組織授權，提供從幼兒園到12年級的完整和連貫的課程，涵蓋與菲教育部要求的整個基礎教育相關，並符合世界教育標準的課程。

他又補充：「在過去的八十四年，本校已培養了數以萬千，嶄露頭角的人物，他們在政界、軍界、教育界、醫界、建築界、飲食界、科學界、體育界、音樂界等發光發熱，為國家社會做出了鉅大的貢獻。」

如今，隨著我們提供的與時俱進的優質教育，相信未來將會湧現更多在不同領域獨領風騷的中正人，讓所有的中正人都感到與有榮焉。」

至於在硬體方面，陳董事長列舉了三個校區最近的翻修、改進和建設。隨著校區的逐漸發展，南蒙Southmont校區將成為甲美地省一道亮麗的風景，甚至是顯目的地標，已是指日可待的事情。所有這些，都顯示我們擁有一個堅實的基礎，一個充滿光輝歷史的校園，以及一個充滿才華和多樣性的學術社區。」

接著，他又說：「在過去的八十四年，學校經歷了無數的起伏，但每一次的挑戰都讓

本校更強大，未來的路上充滿無限可能，讓我們中正人也一如既往，堅守為教育事業貢獻的初心，走在時代的前沿，不斷創新，迎接改革，繼續培養具有中華氣質的學生，並擁有21世紀所需的知識和技能，使他們將來成為國家社會的棟樑之才。另外，我們也會繼續保持對教職員工的關心，提供最好的福利和工作環境和發展的機會，使他們對培植桃李更充滿熱情。」

最後，讓我們再一起感恩過去的光輝歷程之際，團結一致，攜手前行，讓中正學院在未來的歲月裡繼續燦爛輝煌！」

全體師生向蔣公中正銅像獻花後，郭樹垣執行副董事長代表致詞。他說：「蔣公中正先生生於1887年10月31日，再過四天就是他136冥壽。我們聚集在這裡為他舉行獻花儀式，意義重大。他是一個在中國，甚至是世界歷史上非常有影響力的政治家和軍事領袖。他曾為中國做出卓越的貢獻。當時身為委員長的他，八年對日艱苦抗戰，最後取得勝利，是在他的領導下完成的。是他積極參與國際事務，維護了中國在聯合國的主要席位。他的堅韌不拔、他的領導能力、他的愛國情懷、他的謙遜和自律，都是值得我們學習的。」

莊嚴的慶祝會結束後，遊藝會隨即炫麗登場：

雙十節學生國語歌唱比賽榮獲乙組第一名謝雅文同學獨唱「春天的芭蕾」，丙組第二名郭凱盛同學獨唱「如願」，及甲組第三名譚俊傑同學獨唱「天亮了」；

本校青少年合唱團表演「Power of the Dream」，指揮：鄭湘雲老師；

本校音樂及藝術中心現代舞班學生表演「Super Shy」，指導：李佩瑩主任；

本校菲律賓民族舞蹈隊表演「Maria Clara Medley, Paso Doble, Mantones De Seda」，指導：Crispin Gimena老師；

本校武術隊表演「黃飛鴻」，指導：施俊仁老師；

本校中國民族舞蹈隊表演「扎西德勒」，指導：鄭雙金老師。

全體隆重的唱完校歌及謝幕合影之後，在方永輝主任及 Patrick Niel L. Sebastian老師先後擔任司儀，一場簡單而不失隆重，熔於一體的84校慶慶祝會獻花儀式及遊藝會圓滿落幕。

